FTOPEJIKA NMPOIMNMAHOBAHA
MHXHEKTOPHAA

r3Y-06 (N2 60N)

ApT. 001.020.705

3.1.

1 lNopenka
1.1. MaTepuan cTBONa PyyKNn
1.2. MaTepunan HaknagKn Ha CTBOJ

1.3. Matepunan 6apaluka BeHTUEN
1.4. Matepuan wroka M8x1 BeHTUNEN

1.5. Let BeHTUnA KIM (kncnopopn nogorpesatoLinin

1.6. Lieet BeHTuna I'T (roptounii ras)

2 MpucoepuHUTENnbHbIE pa3Mepbl U MaTepuasbl
2.1. UWTyuepbl BXOOHbIE

2.2. Talka HakmpgHas npaBaa M12x1,25
2.3. Talka HakngHaa nesaa M12x1,25LH

2.4. Hunnenb, @ 6 MM

2.5. Talika HakmpgHaa M18x1,5

3 HakoHe4YHUuKH

3.1. MaTtepunan HaKOHEYHNKOB

3.2. Matepuan ynnotHuTenbHoro Konbua 010-014-2,5 TOCT 9833-73
3.3. KonnyecTtBO HAaKOHEYHUNKOB B KOMIMJIEKTE, LT

3.4. MapKnpoBKa HaKOHEYHNKOB

3.5. LTtyuep HakoHe4YHnKa M8x1

4 MyHALWTYKN

4.1. Matepuan MyHALWTYKOB

4.2. MapKunpoBKa MYHALITYKOB 1 TOJMLWMHA CBapuBaeMoro MeTasnna
4.3. Tvin MyHOWTYKa

TexHu4yeckue XapaKTepUucTuku

MpyMeHseMbIl ropoYniin ras MponaH
TonuwmHa cBapuBaemMoro mMetanna, MM no 7,0
DaeneHne kucnopopa Ha Bxoae, MIMA (krc/cm?) 4,0-5,0
LasneHune auetuneHa Ha Bxogae, MMA (krc/cm?) 1,0-1,3
Pacxop kucnopopga, mM3/4 2,0-3,0
Pacxopn auetuneHa, M3/4 0,67-1,0
LOnuHa ropenku, MM 410
Bec HeTTO, KI 0,55
Bec 6pyTT0, KI 0,65
[abapuTbl ropenky B cobpaHHOM BUAE, MM 430x20x40
[abapuTbl NHANBUAYANbHON YNaKOBKU, MM 430x60

p TV 4

TEXHNYECKAA KAPTA

NaTtyHb
TepMonnacTuk
AntoMnHnin
AHOLHOE OKCuanpoBaHue
CTtanb HepXaBetoLlas
CuHnn
MnacTnkoBana Haknagka
KpacHbii
MnacTnkoBana HakNnagka

NaTtyHb
LLItaMnoBaHHbIN KOpnyc
NaTyHb
NaTtyHb
AntoMUHnR
AHOHOE OKCMAaMpoBaHne
NaTtyHb

NaTtyHb
Pesnna
1
Ne 61
NaTtyHb

Mepnb
N2 611 (2,0-7,0 Mmm)
CeTyaTtbin

KomnnekTtauusa

[openka NHXeKTopHasa nponaHoBas
"3Y-06 (N2 6IM)

CBapoY4HbIli HAKOHEYHUK
PykoBoacTBO No akcnnyataumuu
NHpnBuayanbHana ynakoBKa

PTK-SVARKA.RU

1wt

1wt
1wt
1wt


https://ptk-svarka.ru/product/gorelka-propanovaya-gzu-06-6p?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta



